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فریده خسروی    45 سال از آغاز دفاع مقدس هشت ساله 
ــران در مقابل متجاوزان خارجی که به ظاهر حزب  مردم ای
بعث بودند؛ اما در واقع نزدیک به 30 کشور دنیا را شامل 
می شدند، می گذرد. هنوز پس از گذشت سال ها از این دفاع 
هشت ساله؛ اما داغ هایی بر دل مادران این سرزمین مانده که 
همچنان صحبت از آن تپش قلبشان را بالا می برد و اشکشان 
را روی گونه جاری می کند. در این میان مادرانی هستند که 
هر صدای زنگ درب خانه و هر زنگ تلفنی در نظرشان نوید 
رسیدن خبری از فرزند دلبندشان است؛ مادران و پدرانی که 
سال هاست چشم انتظار رسیدن نشانه ای از فرزندشان هستند 
و ناباورانه انتظار می کشند. برخی از مادران و پدران با همین 
چشم انتظاری به دیدار فرزندشان در آن دنیا رفتند؛ اما هنوز 
هم هستند مادرانی که به دنبال نشانی از فرزندشان می گردند.

مادر شهیدان میرزائی: فرزندانم مال خدا بودند■
زینب هاشمی، مادر شهیدان مسعود و مهدی میرزائی 
بیلندی که 19 سالی چشم انتظار پیدا شدن پیکر مسعود 
بوده، می گوید: مسعود پس از نخستین مرخصی، وقتی 
از جبهه برگشت، به من گفت »مادر بیا به خانه اقوام 
برویم تا از آن ها خداحافظی کنم«. با او همراه شدم و از 
اقوام خداحافظی کرد. 15 روزی در جبهه بود و از او خبری 
نداشتیم؛ چرا که او همیشه برای ما نامه می فرستاد و در 
نامه هایش می نوشت »دیدار ما در کربلا« یا »یک الله اکبر 
تا کربلا«. آن خداحافظی آخرین دیدار ما با مسعود بود. 
پس از آن، از سپاه با ما تماس گرفتند و خبر شهادت و 

مفقودالاثری مسعود را دادند.
او می افزاید: گفتند باید یک تشییع پیکر نمادین برای 
ــمی دادم. گفتم  مسعود برگزار کنید؛ اما من رضایت ن
مسعود همان طور که گفته بود »یابن الحسن)عج( 
بیا نگاهی به من کن و مرا در کفن کن«، فکر کنم یابن  
الحسن)عج( او را تشییع و دفن کرده و من این تشییع 
نمادین را انجام نمی دهم. با وجود این، پس از 6 ماه راضی 

شدم و مراسم تشییع نمادین را برگزار کردیم.
این مادر شهید درباره شهادت پسر دیگرش نیز بیان 
می کند: مهدی هم پس از شهادت مسعود دوره آموزشی 
را در نزدیکی بهشت رضا)ع( گذراند و به جبهه رفت. او 
خداحافظی مفصلی با ما نکرد و فقط سه بار در خانه گفت 
»خداحافظ مادر«. پدرش هم به ایستگاه راه آهن رفت تا او 
را از جبهه رفتن منصرف کند؛ اما او را پیدا نکرد. مهدی پس 
از اینکه به جبهه رسید، برای ما نامه نوشت و عذرخواهی 
کرد که این گونه رفته بود: »من با خدای خودم عهد بسته 

بودم بعد از اینکه دوره را گذراندم، به اسلام خدمت کنم«. 
مادر شهیدان میرزائی خاطرنشان می کند: پیش از آنکه 
خبر شهادت مهدی را به من بدهند، او را با دوچرخه 
مسعود در کوچه دیدم و بعد غیب شد. همان جا به دلم 
افتاد که مهدی شهید شده است. او مثل یک پروانه 
سبکبال به جبهه رفت و پیکر بی جانش به مشهد برگشت. 
او درباره بازگشت پیکر مسعود پس از 19 سال نیز می گوید: 
من اصلاً به دنبال برگشت پیکر مسعود نبودم؛ چرا که فرزندم 
مال خدا بود و او را در راه خدا داده  بودیم؛ اما نزدیک عروسی 
پسرم مجتبی بود که خبر دادند پس از 19 سال پیکر مسعود 
پیدا شده و بدون اینکه برنامه ازدواج مجتبی لغو شود، پیکر 

مسعود را تشییع کردیم و برایش مراسم گرفتیم.  
هاشمی یادآور می شود: مسعود در نمازش قنوت های 
طولانی داشت. یک بار از او پرسیدم »در قنوت نمازت 
چه دعایی می خوانی؟« گفت »دعای فرج امام زمان)عج( 

را می خوانم«. من هم از همان زمان در قنوت نمازم دعای 
فرج را می خوانم.

آماری از مفقودالاثرها در دسترس نیست■
اینکه چه تعداد از این مادران و پدران چشم انتظار در 
خراسان رضوی وجود دارند، پرسشی بود که به دنبال 
پاسخی برای آن، به سراغ مدیرکل بنیاد شهید و امور 

ایثارگران استان خراسان رضوی رفتیم. 
صدیقه خدیوی در پاسخ به این پرسش به خبرنگار 
قدس می گوید: در بنیاد شهید تفکیک آماری مبنی 
بر مفقودالاثر یا مفقودالجسد نداریم و همه شهدا با 
عنوان شهید در سامانه ما ثبت شده اند و بر این اساس 

به خانواده هایشان خدمات ارائه می دهیم.
این تفکیک نشدن آماری در خدمات رسانی به خانواده  
شهدای مفقودالاثر در حالی است که یکی از اتفاق هایی که 

در زمینه شناسایی شهدای گمنام موجب شناسایی آن ها 
می شود »بانک ژنتیک« شهدای گمنام و خانواده آن هاست 
و نداشتن یک بانک اطلاعاتی جامع تفکیک شده از خانواده 
شهدای مفقودالاثر سبب می شود هم در نمونه گیری از 
خانواده شهدا کوتاهی صورت بگیرد و هم روند شناسایی 
شهدای گمنام و تطبیق نمونه ها یک کار خیلی زمانبر باشد. 
البته برخی از خانواده های شهدای مفقودالاثر خواست 
شهیدشان را در گمنامی می دانند یا تقلایی برای پیدا کردن 
پیکر عزیزشان انجام نمی دهند؛ چرا که معتقد هستند 
فرزندشان امانت خدا بوده و آن را به خدا پس داده اند. به 
همین خاطر برای تکمیل بانک ژنتیک همکاری لازم را انجام 
نمی دهند؛ اما وجود خلأ تفکیک آماری در بنیاد شهید برای 
خانواده شهدای مفقودالاثر موجب شناسایی نشدن به  

موقع و سریع شهدای گمنام می شود.
همان طور که یکی از مسئولان مرکز تحقیقات ژنتیک نور 
درباره چگونگی روند تهیه بانک ژنتیک شهدای گمنام و 
خانواده های شهدای مفقودالاثر سه سال گذشته توضیحاتی 
را ارائه کرده و گفته است »تاكنون به دلايل مختلف اعم از در 
قيد حيات نبودن والدين و منسوبان شهدا و تمايل نداشتن 
عده ای از خانواده های شهدا به دادن نمونه خون، بانک نمونه 

خانواده ها كامل نشده است«.  
شاید یکی از دلایل اینکه والدین و منسوبان برخی از 
شهدای مفقودالاثر، دیگر در قید حیات نیستند و امکان 
گرفتن نمونه ژنتیکی از آن ها وجود ندارد، همین تفکیک 
نشدن آماری میان خانواده شهداست؛ چرا که اگر این 
اتفاق رقم می خورد، می شد با اقدام به  موقع، شناسایی 

شهدای گمنام سریع تر انجام شود.
به گفته سردار حسینعلی یوسفعلی زاده، مدیرکل حفظ 
آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس و مقاومت خراسان 
رضوی، »این استان در 15۲ نقطه میزبان 3۷5 پیکر مطهر 
شهید گمنام است«؛ شهیدانی که مادرانشان در سراسر 
ایران اسلامی چشم انتظار فرزندانشان هستند یا با 

چشم انتظاری، چشم از این دنیا فرو بستند.
همچنین طبق گفته سردار سیدمحمد باقرزاده، رئیس 
کمیته جست وجوی مفقودین با وجود شناسایی 3۲ هزار 
شهید گمنام، 15هزار شهید هنوز گمنام هستند و ۲ هزار 
و ۲00 شهید جاویدالاثر دیگر نیز هنوز تفحص نشده اند. 
این تعداد بیشتر از آنکه هر عدد یک نفر باشد، در واقع 
هر یک شهید را باید یک خانواده دانست؛ یعنی 1۷ هزار و 
۲00 خانواده چشم انتظار که پس از سال ها هنوز به  دنبال 

نشانی از عزیزشان هستند. 

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران خراسان رضوی از نبود تفکیک آماری این بنیاد براساس پیدا شدن یا نشدن پیکر شهدا می گوید

از شهید گمنام تا گمنامی خانواده شهید
رنا

  ای

در بنیاد شهید تفکیک آماری مبنی بر مفقودالاثر یا مفقودالجسد 
نداریم و همه شهدا با عنوان شهید در سامانه ما ثبت شده اند و 
بر این اساس به خانواده هایشان خدمات ارائه می دهیم
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اخبار
آیت الله علم الهدی در آیین نواختن زنگ نماز:

 دین تنها چیزی است که در تحولات 
مسیر رشد و بالندگی خود را حفظ می کند 
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی، 
آیت الله سید احمد علم الهدی در آیین نواختن زنگ نماز که در 
دبیرستان نمونه دولتی پسرانه حاج حسن برزگر برگزار شد، با بیان 
اینکه مهم ترین مسئله در زندگی ما محوریت داشتن خداست، اظهار 
کرد: آغاز سال تحصیلی با اقامه نماز، این حقیقت را برای ما روشن 
می کند که محوریت خدا در تمام حرکت ها به ما قدرتمندی و نیرو 

می بخشد و هم در عرصه زندگی برای ما هدفدار است.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی نتیجه وابستگی به خدا را 
بهره مندی از پهنه قدرت لایزالی حق دانست و گفت: فردی که در 
زندگی بخواهد با قدرت خداوند پیش برود، هیچ مانعی بر سر راه او 
نیست. در همین راستا آنچه ارتباط با خدا را در عرصه زندگی ما شکل 

می دهد، نماز خواندن است.
وی خطاب به دانش آموزان افزود: شما به  عنوان کسی که در ابتدای راه 
زندگی خود قرار دارد، آرمان ها و هدف هایی دارید که در محاسبه امروز 
جامعه است؛ اما باید دقت کنید که جامعه ما در دست تحول است 
و آن جامعه ای که شما می خواهید در آن به موقعیت برسید، با اکنون 
مطابقت ندارد؛ تنها چیزی که در این تحولات مسیر رشد و بالندگی 

خود را حفظ می کند، دین است.

ایجاد کارگاه انجام تست چشمی 
 تانکرهای حمل گاز مایع 

در دست اقدام است 
طاهره فجر داودلی   رئیس دبیرخانه شورای گفت وگوی دولت و 
بخش خصوصی خراسان رضوی در گفت  وگو با خبرنگار ما اظهار 
کرد: پس از تفویض اختیار انجام تست چشمی برای جلوگیری از 
تردد بی دلیل 4هزار تریلی گازکش مربوط به خراسان  رضوی به تهران و 
هدررفت سرمایه ها، پس از پیگیری های فراوان،  بر اساس نامه ارسال 
شده به دبیرخانه این شورا از سوی شرکت ملی پخش فراورده های نفتی 
خراسان رضوی در اواسط شهریور، مبنی بر ایجاد کارگاه اندازه گیری 
گازکش ها در استان، محل مناسب انجام این تست با مشورت 
شرکت های فعال در این بخش در انبار نفت سنگ بست تعیین شده 

که آماده سازی در دو فاز موقت و دائمی در حال انجام است. 
علی اکبر لبافی گفت: براساس اعلام شرکت ملی پخش فراورده های 
نفتی خراسان رضوی، فاز نخست آماده سازی ساختمانی در محل 
انبار نفت جریان دارد و تفکیک این فضا به دلیل رعایت اصول ایمنی 
در حال اجراست و  همزمان امور مربوط به مستندات و تأییدیه های 

لازم شرکت ها نیز در دست اقدام است.
وی تشریح کرد: در فاز دوم برای انجام کار با روش استاندارد و ایمن، نیاز 
به ساخت سوله و سکوی اندازه گیری و همچنین ایجاد زیرساخت های 
لازم دفتری و بایگانی وجود دارد که پروژه تعریف و برآورد هزینه شده 
و مراحل دریافت مجوز انجام کار و تأمین اعتبار آن در مرحله پیگیری 

است. 
رئیس دبیرخانه شورای گفت وگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی در پایان افزود: با توجه به اینکه مدت زیادی از 
تفویض اختیار به استان برای انجام تست چشمی تریلی های 
گازکش می گذرد و انجام این تست چشمی نیاز به امکانات فنی و 
آزمایشگاهی خاصی ندارد و وجود کارشناس و محلی برای بازبینی 
نتایج تست های انجام شده کفایت می کند، می توان سریع تر این 
 تفویض اختیار را وارد فاز اجرایی در استان کرد تا از تردد بی دلیل

 4 هزار تریلی گازکش خراسان رضوی به تهران جلوگیری شود که 
در این زمینه شرکت ملی پخش فراورده های نفتی خراسان رضوی 
می تواند با استفاده از امکانات موجود، تسهیل گری لازم را در 

کمترین زمان داشته باشد.

 تصویب ۲۴ دستورکار 
 در نود و چهارمین جلسه کمیسیون 

هوای پاک خراسان رضوی
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خراسان رضوی با اشاره 
 به اهمیت اقدام های مستمر برای کاهش آلودگی هوا گفت: 

۲4 دستورکار مرتبط با شهرستان های مشهد، نیشابور، کاشمر، 
چناران، طرقبه شاندیز، گلبهار، زبرخان و مه ولات مورد بررسی دقیق 

و تصویب قرار گرفت.
علیرضا قامتی در نود و چهارمین جلسه کمیسیون ماده 11 قانون هوای 
پاک استان افزود: تصمیم های این کمیسیون باید به  صورت عملیاتی 
و با پیگیری نهادهای متولی، در راستای بهبود کیفیت هوا و حفظ 
سلامت عمومی شهروندان اجرایی شود. استفاده از فناوری های نوین، 
مدیریت منابع آلاینده و توسعه فضای سبز از جمله اقدام هایی است 

که در دستور کار قرار دارد.
وی بیان کرد: برنامه های مصوب با همکاری دستگاه های اجرایی 
شهرستان ها، از مرحله تدوین تا اجرا پایش خواهند شد و انتظار 
می رود با اجرای این مصوبات، شاهد کاهش محسوس آلاینده های 

زیست محیطی در مناطق هدف باشیم.

به منظور معرفی ظرفیت های این شرکت انجام شد
 بازدید رئیس نمایندگی

وزارت امور خارجه از صنایع 
دامپروری و لبنی رضوی

در جریان بازدید رئیس نمایندگی وزارت امور خارجه 
خراسان رضوی از شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی، 
ظرفیت های این مجموعه در تولید لبنیات باکیفیت و 

محصولات پروتئینی معرفی شد.
به گزارش آستان نیوز، احمد معصومی فر با حضور در 
خطوط تولید و واحدهای دامپروری شرکت صنایع 
دامپروری و لبنی رضوی، از نزدیک روند فعالیت های این 

مجموعه را مشاهده کرد.
مدیرعامل شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی در 
حاشیه این بازدید بیان کرد: این مجموعه با تکیه بر 
زیرساخت های گسترده، نیروی انسانی متخصص و 
تجهیزات پیشرفته، توانسته زنجیره ای کامل از تولید شیر 

خام تا فراوری و بسته بندی انواع لبنیات را مدیریت کند.
امیر پروین محبی خاطرنشان کرد: تولید محصولاتی 
همچون شیر پاستوریزه، ماست، پنیر، دوغ، کشک، کره 
و خامه در کنار فراورده های پروتئینی نظیر گوشت قرمز 
و سفید، مزیت بزرگی برای ما ایجاد کرده که می تواند 

پاسخگوی نیاز متنوع بازارهای داخلی و خارجی باشد. 

 با حضور استاندار خراسان رضوی از نیروگاه
۵ مگاواتی انرژی خورشیدی بهره برداری شد

 قدم های سبز انرژی نو 
در خاک زاوه 

استاندار خراسان رضوی گفت: امروز شاهد افتتاح 
نیروگاه خورشیدی 5 مگاواتی و گلخانه 4/5 هکتاری 

هیدروپونیک در شرکت سیمان زاوه تربت بودیم.
غلامحسین مظفری در آیین بهره برداری فاز نخست 
نیروگاه خورشیدی و گلخانه هیدروپونیک شرکت سیمان 
زاوه تربت اظهار کرد: با استفاده از ظرفیت های استان، 
شهرستان زاوه می تواند به مرکز آزمایشی اجرای طرح 
ایجاد گلخانه های هوشمند و صنعتی در خراسان رضوی 

تبدیل شود.
محسن زنگنه، نماینده مردم تربت حیدریه، زاوه و مه ولات 
در مجلس شورای اسلامی بیان کرد: با وضعیت آب و 
ناترازی انرژی، اگر طرحی نو به میدان نیاوریم، آینده ای 

ناخوشایند را برای آیندگان به ارث خواهیم گذاشت.
گفتنی است با تشکیل ستاد توسعه نیروگاه های 
تجدیدپذیر در خراسان رضوی، روند سرمایه گذاری 
در پروژه های تجدیدپذیر سرعت گرفته و استان به 
یکی از قطب های اصلی انرژی سبز در کشور تبدیل 

شده است.

رئیس سازمان عقیدتی سیاسی ارتش: 
آموزه های اسلام در حوزه 

بهداشت اعجاب انگیز است
رئیس سازمان عقیدتی سیاسی ارتش جمهوری اسلامی 
ایران گفت: دست هیچ ملت و مکتبی به اندازه اسلام 
در عرصه بهداشتی پر نیست. اگر آموزه ها و مطالب 
بهداشتی و سلامت جمع آوری شود، اعجاب جهانیان 

برانگیخته خواهد شد.
به گزارش ایرنا، حجت الاسلام عباس محمدحسنی 
در اختتامیه نخستین همایش مشترک تعاملی طرح 
امام رضا)ع( که به میزبانی قرارگاه منطقه ای شمال شرق 
نیروی زمینی ارتش در مشهد برگزار شد، افزود: اگر نظام 
بهداشتی از منظر اسلام به دنیای سلامت مردم ارائه 
شود، خیلی ها سر تعظیم فرود می آورند و حتی مسلمان 
خواهند شد. این نظریه ها و احادیث بهداشتی اسلام 

پراکنده است و کار نظام مند انجام نداده  ایم.
حجت الاسلام غلامرضا الله قلی، معاون تربیت و آموزش 
سازمان عقیدتی سیاسی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
 نیز  در گفت وگو با ایرنا بیان کرد: همایش یاد شده از

 ۲9 شهریور آغاز و امروز به پایان رسید. طرح امام رضا)ع( 
شامل 11 سرفصل بوده که بند نخست آن آموزش و 

فرهنگ سازی سلامت است.

با حضور فرماندار مشهد صورت گرفت
 بهره برداری از آموزشگاه 

 ۱۲ کلاسه علوی خلیج فارس 
در روستای صیدآباد 

آموزشگاه 1۲ کلاسه علوی خلیج فارس روستای 
صیدآباد بخش مرکزی مشهد، تحت پویش #با_من 

با حضور فرماندار ویژه مشهد افتتاح شد.
سید حسن حسینی در این مراسم، ضمن گرامیداشت 
هفته دفاع مقدس و تبریک به مناسبت فرارسیدن 
سال تحصیلی جدید گفت: این مدرسه با مشارکت 
بنیاد علوی و خیر در فضایی به متراژ ۲ هزار مترمربع 

و اعتباری بیش از ۲1 میلیارد تومان امروز افتتاح شد.
ــزود: تحت پویش #با_من که از تأکیدات  ــ وی اف
رئیس جمهور است، ۲13 مدرسه تا مهر سال 1405 در 
این شهرستان افتتاح خواهد شد. براین اساس برنامه  

ما افتتاح دست کم دو یا سه مدرسه در هفته است.
گفتنی است در این مراسم همزمان با آغاز سال 
تحصیلی جدید، زنگ مهر نیز توسط نماینده عالی 

دولت در شهرستان مشهد نواخته شد.
آموزشگاه 1۲ کلاسه علوی خلیج فارس روستای 
صیدآباد، دارای کلاس های هوشمند و کارگاه های 

موضوعی همچون خیاطی، کامپیوتر و... است .
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︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن

︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن 
 ︛﹛︀︭﹞ ︋︡ون ︛﹛︀︭﹞︀︋،︡︮︀︑︣﹀︮
︋︀﹡︀ز﹜︐﹬︣﹟ ﹇﹫﹞️ درا︨︣ع و﹇️ 

٠٩١٥٤٠٤٨٧٣٤

ف
/۱

۴۰
۳۰

۱۷
۷۳

ا﹝︡اد ︠﹢درو

ا﹝︡اد︠﹢دروی ﹬︡ک ﹋︩
 و ︚︣︠﹍﹫︣ ﹨﹫︡رو﹜﹫﹉

 ︡﹧︪﹞ ︨︨︣︣ا
٠٩١٥٤١٢٢٩٤٠- ٠٩٣٠٨٠٠٤٨١٨

ف
 ۱

۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

آ︨︀﹡︧﹢ر

︀﹡︊︣︮︡را ︮︺﹢د آ︨
﹡︭︉ ، ا︗︣ا،︨︣و﹬︦ و﹡﹍﹧︡اری 

ا﹡﹢اع آ︨︀﹡︧﹢ر
٣٨٨٢٤٤٩٤

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇﹩﹠﹋درو﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹢︠ ﹤﹬︣ا﹋

 ﹩﹡︀﹬︤﹨︀︫ ︀︲︣﹫﹚︻ ﹏﹫︊﹞﹢︑ا ﹤﹬︣ا﹋ 
︠﹢درو ︋︀ را﹡﹠︡ه و ︋︡ون را﹡﹠︡ه 

ا﹬︣ا﹡﹩ و ︠︀ر︗﹩ (ر﹨﹠﹢رد)
٣٦٠٢٦٦٩٦-٠٩١٥٥١١٥٦٩٢

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

در﹨︀ی ا︑﹢﹝︀︑﹫﹉

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹋﹠﹩
﹝﹧︪︡ا﹜︣︲︀

و︮﹏ ا﹎﹢
﹩﹎︡﹫﹋︣︑ ︬﹫︟︪︑

 و ﹡﹛ زد﹎﹩ ︋︀ د︨︐﹍︀ه
 ︦﹬︨︣و ︿﹋ ﹜﹫﹞︣︑

︛﹛︀︭﹞ ︀︋
︎﹫ــ︣وزی، ﹝︺﹙ــ﹛، ﹨﹀️ ︑﹫︣ 
٣٨٧۶۴۴۶٧ و﹋﹫ــ﹏ آ︋ــ︀د 
٣٨٧۶۴۴۶٨ ︨ــ︖︀د           

﹋﹢﹨︧ــ﹠﹍﹩  ﹁︣دو︨ــ﹩، 
﹨︀︫ــ﹞﹫﹥       ٣٨٨٢۵٢۶۴

﹝︴﹧︣ی، ︻︊︀دی
٣٧٢٨۵۶٧٠

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹

﹝﹫﹑د دُر
﹝︖︣ی ﹋﹙﹫﹥ ︨﹫︧︐﹛ ﹨︀ی
درب ا︑﹢﹝︀ت

 ︫﹫︪﹥ ای، ︗﹊﹩، 
ر﹬﹙﹩، ﹋︣﹋︣ه ای، 

را﹨︊﹠︡
٠٩١٥١١١٥٤٩٣
٣٨٦٩٦٨٦٨

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

﹨﹢ا ︮﹠︺️
︩︟︎ ︤﹋︣﹞ ︀﹧﹠︑

︗﹠︣ال ا︮﹙﹩
٣٨۶۴١٢٣٠

٠٩٣٨٢٣٧٩٠٣٧
ا﹡﹢اع ﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۳
۱۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇ د﹑﹫﹞
︫︧︐︪﹢ی 

٣٧٣١۴۶٠٠٣٧۶۴٩۵١٨٣٧٣٣٩۶٠٠ا︨﹑﹝﹩ 

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۴
۱۳


